



Новости короткой строкой

Проведено совещание со специалистами по охране труда организаций, в которых произошли несчастные случаи в первом полугодии 2011 г.

На совещании заслушаны сообщения специалистов, обсуждены вопросы предотвращения несчастных случаев на производстве. Участникам предложены меры, выполнение которых будет способствовать снижению травматизма работников.

28 июля 2011 года в администрации Кавалеровского муниципального района прошло совещание с представителями дирекции КГУП «Примтеплоэнерго» по исполнению статьи 13 Федерального Закона от 23 ноября 2011 года № 261 «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части оснащения многоквартирных домов общедомовыми приборами учета использования холодной воды и о ходе подготовки жилищного фонда поселений района к отопительному периоду 2011-2012 годов.

КГУП «Примтеплоэнерго» в период с 01.08.2011 г. по 31.12.2011 г., предлагает льготные условия по установке общедомовых приборов учета холодной воды в многоквартирных домах, без оплаты изготавливает водомерные узлы и доставляет их к месту монтажа, стоимость комплекующих водомерного узла оплачивают собственники помещений в домах. Монтаж водомерных узлов в домах предложено выполнять управляющим организациям за счет текущих платежей собственников помещений в доме.

Намечены мероприятия по исполнению предложения КГУП «Примтеплоэнерго».

По подготовке жилищного фонда к отопительному периоду определен порядок оснащения систем отопления многоквартирных домов регулирующей арматурой.

Отделом по управлению имуществом и архитектуры администрации Кавалеровского муниципального района проведен аукцион по продаже нежилых помещений по ул. Арсеньева, 76 в п. Кавалерово. По результатам торгов нежилые помещения проданы за 330,0 тыс.руб.

По упорядочению землепользований и формированию земельных участков под существующими строениями, нового строительства и реконструкции объектов капитального строительства (подготовлено и подписано 9 постановлений администрации Кавалеровского муниципального района).

Продолжается работа по подготовке документов на передачу объектов ЦРБ на баланс Приморского края.

Подготовлены кадастровые паспорта на земельные участки под объектами здравоохранения района.

Введена в эксплуатацию после перевода жилых помещений в нежилые помещения с проведением перепланировки клинично-диагностическая лаборатория.

Выдано разрешение на строительство индивидуального жилого дома и реконструкцию здания магазина.

Подготовлено 3 решения на перепланировку квартир в многоквартирных домах и распоряжение на перепланировку нежилых помещений магазина.

Для своевременного поступления платежей по арендной плате подготовлены и направлены 23 платёжникам арендной платы Счета-фактуры.

Подготовлено 4 проекта Постановлений о предоставлении земельных участков в собственность, 4 договора купли-продажи и 2 договора аренды земельных участков.

Обеспечено расторжение договора аренды земельного участка в Росреестре.

Подготовлены бланки заявлений для участия в аукционах по продаже 10 земельных участков для индивидуального гаражного строительства.

В течение недели осуществлен прием граждан по вопросам:

- досрочного расторжения договора аренды земельного участка и предоставления в собственность, образованного при разделе земельного участка в пределах максимальной площади (4000), а второго образованного земельного участка в аренду;

- оформления права собственности на земельные участки, занятые объектами недвижимого имущества, принадлежащего гражданам на праве собственности;

- предоставления земельного участка в аренду для индивидуального жилищного строительства в п. Кавалерово;

- возможности выкупа земельного участка, на котором расположена часть жилого дома, принадлежащего на праве общей долевой собственности гражданке и ее малолетнему ребенку;

- досрочного расторжения договора аренды земельного участка, предоставленного для строительства магазина в пос. Горнореченском из-за значительного увеличения арендной платы за землю.

По всем вопросам даны разъяснения, перечень документов и рекомендации.

Наш корр.

Новая книга

Виктор Фролов



Берег любви

Литературные портреты в романе «Берег любви» динамичные и стремительные, читатель будет с увлечением следить за перипетиями в судьбах девушек-детдомовцев Груши и Светланы. Гуманизм автора в сострадании к судьбам сирот, в сочувствии к девушкам, лишенным детства из-за войны. Читаешь и начинаешь верить, будто и ты с ними встречался. Уставшие душами, утомленные сиротской судьбой, они верят людям из села Зеркальное, Кавалеровского района Приморья, верят в добро, готовы любить страстно и бескорыстно.

С июля 1952 года живет Виктор Фомич с женой Людмилой Романовной в Приморском крае, он не устает восхищаться его красотами. Скала «Дерсу Узала», побережье Японского моря, горные реки, берега озёр, богатая растительность – всё это нашёнок, родное, знакомое каждому приморцу писатель видит глазами очарованного путника. Самый драгоценный багаж В. Фролова – жизненные впечатления. У него нет литературного образования, это заставляет его чаще обращаться к личным восприятиям, самоуглубляться в свои воспоминания, переживания, чувства.

У русского автора Александра Яковлевича Ботвинникова (г.р.1956) есть очень ёмкое выражение: «Чтобы приблизить писателя к читателю, надо сократить редактора». Как важно, корректируя и редактируя тексты, внося поправки, помнить об

Истоки творчества местных писателей – их земляки

Творческий процесс писателей района непрерывный и многожанровый: это стихи, исторические очерки, рассказы, путевые заметки, краеведческие альманахи. И всегда на помощь авторам землякам готовы прийти работники Центральной библиотеки Людмила Егоровна Медведева, Елена Константиновна Попович и Любовь Альбертовна Макарова. Десятки книг местных авторов отпечатаны в салоне компьютерной графики «Империя» (индивидуальный предприниматель Светлана Сергеевна Бурмистрова) и в МУП ИПК «Авангард» (директор Клавдия Александровна Лыкова).

На книжных полках моих земляков-книголюбов совсем скоро появится роман Виктора Фомича Фролова «Берег любви». Это его первый роман из семи уже написанных им. Имя автора известно жителям района с 60-х годов прошлого столетия. Отдельные главы романов печатались в газетах «Авангард» и «Северное Приморье». В. Фролова



всегда волновали проблемы сельских жителей. Главными героями он выбирает односельчан, рассказывает о их глубинных человеческих чувствах, мечтах, проблемах. Читатель верит автору, сопереживает с ним гордость, гнев, любовь и ревность литературных героев.

Творчество В.Фролова самобытно.

авторском праве, а не только об общепринятых нормах языка. В лирической прозе Виктора Фомича много просторечной лексики, но нет избыточных фраз и речевых штампов, потому что его главные Учителя – простые сельские жители, мудрые, душевные, трудолюбивые зеркальненцы, его земляки. В них истоки творчества сельского писателя – Виктора Фомича Фролова.

Появление романа «Берег любви» в год столетия (с 13 октября 2010 г. по 13 октября 2011г) поселка Кавалерово и села Зеркальное – подарок, напоминающий всем живущим на этой прекрасной земле: каждый из вас, дорогие земляки, дарит вдохновение творческому человеку.

Желаю автору веры в собственный талант и индивидуальность, сохранить зоркое зрение, любовь к жизни.

Евгения Ивановна ЛУКАШЕВИЧ, почётный член литературного объединения «Кавалеровские россыпи».

Книгу В. Фролова «Берег любви» можно приобрести в Центральной библиотеке.

Идет тестовое вещание цифрового эфирного телевидения

На территории Кавалеровского муниципального района продолжается тестовое вещание Цифрового Эфирного Телевидения. Теперь жители сел Богополь, Синегорье и Устиновка могут принимать сигналы ЦЭТВ на частоте 33 ТВК, на приемные телевизионные антенны дециметрового диапазона волн и телевизионные приемники со встроенным цифровым тюнером либо на специальные телевизионные приставки.

Телефон для справок 8/423/230-30-73.

Азбука безопасности

Цунами

Побережье Кавалеровского района относится к территориям, где возможно появление цунами. Последний случай был зафиксирован 13 июля 1993 года. Землетрясение, произошедшее в Японском море, вызвало волну цунами, которая в течение часа достигла побережья Приморского края. Практически по всему побережью Приморского края (Моряк-рыболов, Каменка, Пластун, Рудная Пристань, бухта Зеркальная) высота волны цунами достигала 2.5-3.5 м, отдельным пунктам побережья был нанесен ущерб. В некоторых излюбленных местах отдыха приморцев заплеск волны был на расстоянии 250-350м.

Прежде чем цунами нанесло удар, необходимо знать

Для населения цунамиопасных районов первым признаком, указывающим на приближение цунами, является землетрясение. Если Вы живете или отдыхаете на побережье Приморского края, то для Вашей жизни существует опасность.

Признаки угрозы цунами:

- внезапный быстрый отход воды от берега на значительное расстояние и осушка дна, при этом смолкает шум прибоя, наступает необычная тишина. Чем дальше отступает вода от берега, тем выше могут быть волны цунами;
- быстрое понижение уровня моря в прилив или повышение в отлив;
- необычные колебательные движения плавающих предметов («дрожание моря»);
- помутнение воды в штилевую погоду;
- заметное понижение уровня воды в колодцах или полное их пересыхание;
- необычный дрейф льда и других плавучих предметов, образование трещин в припаяе;
- громадные взбросы у кромок

неподвижного льда;

- образование толчеи, сильных течений;

- массовое появление мертвой рыбы в море (наблюдается выпирание внутренностей у рыб);

- необычные световые явления.

На случай эвакуации надо держать наготове фонарик, спички, немного еды вместе с документами, уложенные в рюкзак.

Что следует делать при угрозе цунами

1. Вы можете помочь им и себе, помня следующее:

Не все землетрясения приводят к образованию цунами, но чаще всего землетрясения сопровождаются цунами. Близкое землетрясение в Японском море следует рассматривать как естественное предупреждение о сейсмических морских волнах. После того, как произошло землетрясение, не оставайтесь в низменных прибрежных районах.

Никогда не следует выходить на пологий берег, чтобы полюбоваться на приближающуюся волну. Когда Вы увидите ее, то будет уже слишком поздно, чтобы спастись.

Необходимо помнить, что цунами - это серия волн. Если после предупреждения о цунами Вы эва-

куированы в безопасный район, оставайтесь там до тех пор, пока не пройдет вся серия волн.

2. Если Вы находитесь вне зоны слышимости предупреждения о цунами или в труднодоступных прибрежных районах, то при обнаружении признаков угрозы цунами необходимо срочно принять меры защиты:

- необходимо уйти от побережья в глубину суши на возвышенность, где высота над уровнем моря составляет 40-50 метров;

- уходить от берега необходимо вверх по склону, а не по долинам рек, так как наиболее далеко в глубь суши цунами проникает именно по рекам;

- при отсутствии поблизости возвышенности надо уйти от берега не менее чем на 2-3 километра;

- не следует возвращаться на берег после первой волны ранее чем через 3 часа, необходимо помнить, что за первой волной обычно следуют другие, причем вторая и третья волны достигают наибольшей силы.

3. Судам, находящимся в прибрежных водах, стоящим на открытом рейде или в бухте с широким входом, а тем более у причалов при получении сообщения о тревоге цунами, следует уйти в океан за 50-метровую изобату; курс держать перпендикулярно берегу

4. Во время чрезвычайного положения, вызванного цунами, формирования гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, отряды борьбы со стихийными бедствиями приложат все силы, чтобы спасти Вашу жизнь. Окажите им всяческое содействие.

Приморскому казначейству - 15 лет

Обеспечить надежность и своевременность прохождения бюджетных потоков

7 августа исполняется 15 лет Приморскому казначейству. Работниками структуры за эти годы были выполнены все поручения губернатора края и сделано главное: бюджеты всех уровней стали прозрачными, а расходование денег - более эффективным своевременным.

Переоценить работу казначейства, наверное, трудно. Хотя со стороны процесс распределения денег на разные нужды кажется простым и не требующим особых усилий. Однако это не так. Посудите сами: в нашем крае десятки районов, сотни населенных пунктов. У каждого есть свой бюджет - количество денег, которые необходимы для социальных выплат, подготовки к отопительному сезону, ремонту жилья и много другое.

В течение одиннадцати лет эффективное исполнение бюджетов обеспечивало Приморское казначейство. Последние четыре года Приморское казначейство является централизованной бухгалтерией для департаментов Приморского края, имеющих подведомственную сеть по краю. Кроме того, совместно с департаментами осуществляет последующий контроль над целевыми средствами, выделяемыми из бюджета Приморского края муниципальным образованиям. По-

скольку бухгалтерский учет неотъемлем от анализа хозяйственной деятельности, то казначейство, как и прежде, осуществляет мониторинг, но уже за краевыми учреждениями. Однако приоритет деятельности сегодня - это своевременность и скорость финансовых потоков, так как 60% денежных потоков, обслуживаемых казначейством - это социальные выплаты населению и целевые средства выделенные бюджетом края: 27.3 млрд.руб. в год или более 1000 платежных документов ежедневно.

В 2001 году, когда было создано Приморское казначейство, губернатор Приморского края Сергей Михайлович Дарькин поставил задачу, что это должна быть не просто вертикаль субъекта, а абсолютно прозрачная структура, использующая современные технологии. Информация, предоставляемая казначейством, должна быть оперативной, доступной в режиме реального времени. Все

эти задачи были выполнены в течение трех месяцев в 2001 году и сейчас работа продолжается в рабочем режиме. Несмотря на изменение статуса - с контролера на главного бухгалтера, сеть Приморского казначейства по-прежнему остается мобильной и высокотехнологичной. Как и прежде, основным идеологом в работе остается Департамент финансов Приморского края.

Для руководителя Государственного Учреждения «Приморское казначейство» Маргариты Николаевны Белоусовой 15 летний юбилей структуры - как личный праздник. Ведь она работает на этой должности с основания филиалов, а ее общий трудовой бухгалтерский стаж составляет добрую четверть века. Маргарита Николаевна отметила: «Когда я начала службу в казначействе, в моем подчинении было 15 человек. В настоящий момент в казначействе и его филиалах по краю трудится 130 человек. Практически все они работают с основания. Так что для всех нас это хоть и небольшая, но праздник!»

Пресс-служба АПК.



В Приморье успешно развивается автосборочное производство

Итоги работы компании «Соллерс - Дальний Восток» за первые шесть месяцев 2011 года показали, что предприятие успешно развивается.

Напомним, идею создания автосборочного предприятия в Приморье в свое время активно поддержал губернатор края Сергей Дарькин.

Как сообщили в департаменте промышленности и транспорта Приморского края, за первое полугодие предприятием выпущено 11,2 тысяч автомобилей, что в три раза превышает объем производства за аналогичный период 2010 года.

В январе 2011 года с конвейера завода сошла новая модель кроссовера «Нью Экшн». Кроме того, в последнее время в Приморском крае увеличивается спрос на автомобили марки «СанГЙонг».

Напомним, что автозавод «Соллерс - Дальний Восток» работает во Владивостоке второй год. Решение о создании в Приморском крае автосборочного производства было принято Председателем Правительства РФ Владимиром Путиным.

В сентябре 2010 года в Приморье зарегистрировано совместного российско-японского предприятия «Соллерс - Буссан» по производству автомобилей «Тойота» на котором будут выпускаться внедорожники «Прадо». Стартовый выпуск автомобилей планируется на апрель 2012 года.

В июне 2011 года между Минэкономразвития РФ и компанией «Мазда Корпорейшен» было подписано соглашение о создании в Приморском крае еще одного автосборочного производства. Мощности будущего завода составят от 25 до 50 тысяч автомобилей в год.

«Думаю, что в течение пяти лет мы должны получить автомобильный кластер на выпуск примерно до 200 тысяч единиц автотехники в год», - считает губернатор Сергей Дарькин.

Строительство судовой верфи «Звезда-ДСМЕ» и «Восток-Раффлс» станет приоритетным проектом для Дальнего Востока

Администрация Приморского края поддержала предложение Министерства промышленности и торговли Российской Федерации о включении проектов «Строительство судостроительной верфи «Звезда-ДСМЕ» и «Строительство судостроительной верфи «Восток-Раффлс» в перечень инвестиционных проектов Дальневосточного федерального округа.

Как сообщили в департаменте промышленности и транспорта Приморского края, новый статус проектов позволит решить вопрос о дополнительном финансировании строительства из Инвестиционного фонда РФ.

Напомним, что судовой верфью «Звезда-ДСМЕ» станет единственным в России судостроительным производством крупнотоннажной морской техники водоизмещением до 300 тысяч тонн и объемом обрабатываемого металла в 220 тысяч тонн. А верфью «Восток-Раффлс» - крупнейшей базой по производству морских буровых установок весом до 40 тысяч тонн, предназначенных для освоения морского шельфа.

«Важно, что нам удалось сохранить в Большом Камне производственные мощности и систему подготовки высококлассных специалистов, - говорит Губернатор Приморского края Сергей Дарькин. - Развитие судостроительной отрасли даст мультипликативный эффект, позволит задействовать смежные производства и вывести экономику края на новый уровень».

На летней Спартакиаде учащихся России приморские волейболистки выиграли «золото»

Приморские волейболистки Олеся Онищенко и Кристина Денисюк опередили соперниц со всей страны.

Как рассказали в управлении по физической культуре и спорту Приморского края, это уже пятая золотая медаль спортсменок из Приморского края в финале V летней Спартакиады учащихся России. Всего в копилке наших спортсменок пять золотых, три серебряных и четыре бронзовых медали.

Кроме того, команда по софтболу Приморского края прошла в полуфинал соревнований. В рамках Спартакиады начались соревнования по футболу. Приморские футболисты играют в группе с такими регионами как Московская область, РСО-Алания, Республика Татарстан и Санкт-Петербург.

Пресс-служба АПК.

Заготовки на зиму

Соление овощей

Соление овощей - наиболее простой, самый надежный и самый распространенный способ сохранения овощей. Консервирующими веществами здесь выступают соль и молочная кислота, которые задерживают развитие вредных микроорганизмов и предохраняют овощи от порчи. Кроме того, соль и молочная кислота придают солениям специфические вкусовые качества.

Для солений применяют 3-8% рассол. Рассолы такой концентрации сохраняют структуру ткани овощей, способствуют нормальному накоплению кислоты и вызывают наилучшие вкусовые ощущения. Рассол готовят следующим образом. Посуду накрывают редким чистым холстом, на который насыпают соль. На соль льют воду так, чтобы растворить ее. Соль помешивают деревянной палкой. Когда соль растворилась, добавляют воду до нормы. Готовят рассол примерно за 11-12 часов до его использования, чтобы успела отстояться муть. В тех случаях, когда требуется быстро приготовить рассол, можно соль предварительно растворить в горячей воде в отдельной посуде, а затем в этот раствор влить остальную воду. Как и в первом случае, рассол отстаивают и фильтруют. Неудачи при засоле обычно связаны с условиями последующего хранения и фер-

ментации. Соленые огурцы могут иметь низкую кислотность, в результате чего при хранении при повышенных температурах они теряют вкус и запах, становятся мягкими. Соленые овощи не переносят тепло. Оптимальная температура хранения должна быть чуть выше нуля °С. Качество солений может пострадать во время хранения из-за развития на поверхности рассола микроорганизмов и плесени. Плесень быстро разлагает молочную кислоту, которая является консервирующей основой. Могут развиваться гнилостные бактерии - овощи становятся мягкими и непригодными в пищу. Чтобы не допустить развития плесени, сверху в рассол можно посыпать сухим горчичным порошком или долить немного растительного масла, которое образует защитный слой и предохранит от контакта с кислородом.



Острые огурцы

Для рассола: на 1л воды берут 2 ст.л. соли, 1 ч.л. горчичного порошка, который опускают в кипящий рассол в тканевом мешочке на 5 минут; огурцы (2 кг на трехлитровую банку), укроп, хрен, чеснок, листья вишни, дуба как в предыдущих рецептах и четвертинку стручка горького перца укладывают в банку и заливают кипящим рассолом и пастеризуют.

Сухая засолка огурцов

Ингредиенты: огурцы - 1 кг, соль - 1 столовая ложка, укроп - 1 пучок, чеснок по вкусу.

Способ приготовления - проще не бывает. Вечером моем огурцы и, не обсушивая, складываем в целлофановый пакет. Туда же засыпаем соль и измельченные укроп с чесноком. Завязываем пакет и хорошенько встряхиваем. Убираем на ночь в холодильник и к утру огурчики готовы.

Хранить в холодильнике в том же пакете.

Огурцы в горчице

Ингредиенты: 1 кг мелких крепких огурцов, 150г репчатого лука, пучок укропа, 350 сухой горчицы, 5 ст.л. сахара, одна чайная ложка перца, три лавровых листа, 1/4ст.л. уксуса.

Приготовление: огурцы вымыть и вытереть насухо. Нарезать лук, укроп, положить вместе с горчицей и сахаром в уксус и нагреть. Добавить растёртый лавровый лист и перец. Помешивая, довести до кипения. Положить огурцы и осторожно переворачивая их, дать закипеть. Снять с огня и горячими вместе с рассолом быстро закрутить в банки.

В качестве пряных добавок при засолке огурцов кладут: укроп, чеснок, хрен, лук, петрушку, сельдерей, кинзу, эстрагон, щавель, майоран, чабер, листья черной смородины, вишни, винограда, дуба. Добавля-

ют в них горчицу, острый и сладкий перец, другие овощи и даже ягоды и фрукты. Здесь простор для фантазии. Порой, сочетание и количество добавляемых пряностей является определяющим фактором «секрета» получения «самых вкусных в мире» соленых огурчиков.

Салат из огурцов Зимний – рецепт заготовки

Ингредиенты:

- Огурцы 1 кг.
- Морковь 3 средних шт.
- Лук репчатый 2 шт.
- Соль 1,5 ст. л.
- Сахар 2 ст. л.
- Уксус 9% – 1 ст. л.
- Укроп 2-3 веточки
- Чеснок пару зубчиков

Приготовление:

Огурцы помыть, порезать кружочками и сложить в кастрюлю. Морковь тоже порезать кружочками, а лук четвертушками. Лук и морковь обжарить до готовности, но не зажаривать. К огурцам добавить порезанный укроп и чеснок. Выложить в кастрюлю горячие корнеплоды, добавить соль, сахар и уксус. Перемешать и попробовать на вкус, если чего не хватает то добавить. Быстренько довести до кипения и разложить по банкам. Дать постоять примерно месяц, за это время салат настоится и только потом кушать!

Консервированные и фаршированные острые зеленые помидоры

Ингредиенты:

- Зеленые помидоры
- Корень и листья хрена

- Сладкий перец
- Чеснок
- Горький перец 1-2 шт
- Петрушка
- Лавровый лист

Для рассола на четыре 3-х литровые банки:

- Вода 5 литров
- Соль 1 стакан
- Сахар 2 стакана сахара
- Уксус 150 г

Приготовление:

Приготовить рассол и вскипятить.

Сделать начинку: пропустить через мясорубку корень хрена, сладкий перец, чеснок, горький перец (хрен и горький перец ложите по вкусу, если поострее, то побольше и наоборот).

Каждый зеленый помидор надрезать и начинить этой смесью.

В подготовленные банки положить на дно петрушку, листья хрена, лавровый лист, сложить туда начиненные помидоры и залить рассолом, который закипел.

Банки закатать.

Новый рецепт приготовления квашеной капусты

Этот рецепт мне понравился даже больше того, по которому мы до сих пор ее квасили, потому что он гораздо проще и поэтому занимает меньше времени. Это утверждение справедливо при условии больших объемов закваски (от 10-15 литров капусты).

При приготовлении квашеной капусты следуйте нескольким важным советам – почему-то издревле считается, что квасить капусту нужно по вторникам, средам, четвергам, воскресеньям. Причем лучше это делать на растущую луну. Тогда она будет хрустящей и особенно вкусной.

Ингредиенты (приблизительно на 10-литровое ведро):

- Капуста 8-9 кг.
- Морковь 3 шт.
- Тмин – по желанию
- Вода 4 литра
- Соль 100 гр.
- Сахар 200 гр.

Приготовление:

Капусту тонко нашинковать.

Морковь натереть на крупной терке.

В большое эмалированное ведро выложить капусту, чередуя с морковью и тмином (по желанию). Капусту перетирать руками не надо, достаточно утрамбовать слегка руками.

Приготовить рассол: в кипяченой охлажденной воде растворить сахар и соль, залить этим рассолом капусту. На капусту поставить гнет (в качестве гнета можно использовать тарелку или деревянную дощечку и поставить на нее трехлитровую банку с водой), накрыть ведро хлопчатобумажным полотенцем и оставить в комнате (на кухне).

В течение следующих трех суток капусту прокалывать до дна ведра длинной спицей или шампуром (3-4 раза в сутки), чтобы капуста не приобрела неприятный запах и горечь. Приблизительно через трое суток капуста готова. Если же ее поставить кваситься в прохладное место, то время на ее закваску увеличится.

Когда капуста готова, переложите ее в чистые стеклянные банки, накройте крышками и уберите в прохладное место (на балкон или в холодильник).

Аджика

Эта вкуснейшая аджика готовится несколько часов, но результат того стоит, поверьте! В нашей семье этот проверенный рецепт уже более 20 лет!!! И ни одна зима не обходится без этого полезного и вкусного продукта. Ее можно подавать к различным мясным блюдам и просто кушать ложками)

Ингредиенты (выход 6 литровых банок):

- Помидоры 5 кг
- Перец сладкий (красный) 1 кг
- Яблоки антоновка 1 кг
- Морковь 1 кг
- Подсолнечное масло 1 бутылка
- Перец красный горький 8 стручков

- Уксус 250 гр
- Сахар 300гр
- Соль 250 гр
- Чеснок 300гр

Приготовление:

Помидоры, яблоки, сладкий перец и морковь перекрутить через мясорубку и варить 2 часа.

Добавить 8 стручков перекрученного красного горького перца, 1 бутылку подсолнечного масла, 250 гр.уксуса. Варить еще 2 часа.

Добавить перекрученный чеснок, сахар и соль. Варить еще 30 минут.

Охладить, разлить по банкам. Ставить в холодное место.

Икра кабачковая как из магазина "Вкуснятина необыкновенная"

Мы всей семьей обожаем покупную кабачковую икру. Но давно уже не покупаем – ведь всем известно, что магазинные консервы напичканы химическими консервантами и стабилизаторами, которые еще не известно как отразятся на нашем здоровье в будущем. Мы за полезную пищу. Поэтому, мы лучше сами приготовим вкусную и полезную икру.

Икру я готовлю без уксуса и майонеза, она очень хорошо хранится всю зиму, а в качестве консерванта – сахар.

Икру делать довольно муторно, из этого количества у меня получается примерно 6 банок по 700 гр.

Ингредиенты:

Кабачки средней величины примерно 3 шт.

Морковь 4-5 шт. средние

Лук репчатый 4-5 шт.

Помидор 4-5 шт. средних

Соль по вкусу

Сахар по вкусу

Приготовление:

Кабачки очистить, нарезать кубиками.

Морковь очистить, натереть на терке (по объему получается в 2 раза меньше резаных кабачков).

Лук очистить, измельчить в блендере.

Помидоры порезать, предварительно сняв кожицу.

Все подготовленные овощи обжарить на сковороде отдельно порциями, сваливая все в большую кастрюлю.

Затем всё вместе протушить, добавить соль крупную и сахар по вкусу. Тушить минут 15-20.

Затем измельчить всё до однородной консистенции блендером (можно прокрутить в мясорубке).

Опять довести до кипения и закатать в горячие стерилизованные банки и под одеяло для медленного остывания.

Консервированный зеленый горошек своими руками

Любой из вас может спросить, зачем консервировать горошек самому, если его можно купить в магазине за совсем не большие деньги. Отвечу так – свой горошек намного вкуснее и вы в этом убедитесь, если приготовите по этому рецепту.

Ингредиенты:

Соль 100 гр.

Сахар 100 гр.

Уксус 9% 70 мл.

Зеленый горошек – в очищенном виде его должно получиться 5 литров.

Вода

Приготовление:

Горох очищаем от коробочек. Еще раз напомним, что ингредиенты даны на 10 баночек по 500 мл.

Очищенный горох выкладываем в кастрюлю и заливаем водой, чтобы она полностью покрыла горошек.

В воду добавляем соль, сахар и уксус. Варим все 25 минут с момента закипания.

Теперь выкладываем горошек в чистые баночки, заполняем их жидкостью, в которой горох варился, баночки ставим в кастрюлю с водой и варим еще 35 минут с момента закипания.

Банки закрываем простерилизованными крышками.

С сайтов интернета.

В Кавалеровском районе прошла операция «Условник»

В последнее время законодательство нашей страны меняется в сторону смягчения уголовного наказания. Все чаще за совершенные преступления небольшой и средней тяжести суды назначают наказания, которые не связаны с лишением свободы. И это не только условное осуждение, но и такие наказания, как обязательные работы, исправительные работы, лишение права занимать определенные должности и заниматься определенной деятельностью и др. В большинстве случаев при назначении подобных наказаний судом налагаются дополнительные обязанности, которые осужденный гражданин должен исполнять. В целях контроля за соблюдением лицами, осужденными к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, и недопущения совершения ими новых преступлений в период с 24 по 28 июля 2011 года на территории Кавалеровского района прошла оперативно-профилактическая операция под названием «Условник».

Сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Кавалеровский» приняли активное участие в этой операции. Были проверены по месту жительства и в общественных местах 114 осужденных

граждан, в том числе 15 несовершеннолетних. Только при проверках несовершеннолетних было выявлено 4 нарушения. Один подросток, котрому судом назначена условная мера наказания, пил пиво в парке культуры и отдыха п. Кавалерово, трое отсутствовали по месту жительства в вечернее и ночное время, хотя по решению суда к этому времени они должны быть дома. По фактам выявленных нарушений направлена информация в уголовно-исполнительскую инспекцию Кавалеровского района, которой предстоит решить, к какому виду ответственности привлечь допустивших нарушения граждан. Не исключено, что кому-то из них будет отменено условное осуждение, заменены обязательные или исправительные работы на лишение свободы, они прощены государством и обществом, не делают для себя никаких выводов и не меняют поведение, а это не так.

М.В. БУРКЕВИЧ,
старший инспектор отдела
участковых уполномоченных
полиции и по делам несовер-
шеннолетних полиции, старший
лейтенант милиции.

Едва не сжег больницу

В кавалеровской районной больнице 27 июля, произошло ЧП: ближе к вечеру больной, поступивший накануне с сердечным приступом, выбрался через окно четвертого этажа вниз, на первый этаж, соорудил факел, зажег его и начал бегать от дверей к дверям, пытаясь выломать их.

Затем больной А. забрался в подвал, доступ в который был открыт, и поджег мусор, находившийся в подвале. Здесь же хранится архив больницы, хозяйственный инвентарь. Сгорела часть архива на 5 кв. м. Дым из подвала заполнил все этажи больницы, особенно первый, сработала противопожарная сигнализация. В больнице началась паника, людей стали эвакуировать. Администрация больницы вызвала пожарных и наряд полиции. В 2.27 ночи прибыло 7 пожарных с пожарной машиной, к этому моменту было эвакуировано из больницы 194 человека – больные, врачи и медсестры, технический персонал. Все они находились рядом с больницей, на улице. Лежачих эвакуировали на носилках. По словам пожарных, пожар был небольшой, но задымление сильное. Кроме части архива, обгорела дверь в подвале, за кото-

рой хранился инвентарь и старое оборудование. Пожарные быстро справились со своей задачей, очаг возгорания потушили, из подвала вытащили поджигателя.

Двое прибывших полицейских задержали и связали «террориста», у которого просто случился приступ белой горячки: ему привиделось, что в его палате все лежат мертвые, вот он в панике и бежал оттуда. Положили его в терапию, так как были нарушения сердечного ритма, но не учли, что гражданин был сильно пьющий, и накануне как раз у него был запой. Консультацию врача-нарколога ему не назначили, лечили «от сердца», а нужна была более интенсивная терапия. После задержания гражданина А. как следует накололи соответствующими препаратами и отправили в дальнегорский наркодиспансер.

Александра ЕГОРОВА.

Артель старателей «Амур»

(работа в районах Крайнего Севера Хабаровского края Дальнего Востока России)

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ПО ПРОМЫВКЕ ПЕСКОВ НА ПЕРИОД АВГУСТ-ОКТАБРЬ 2011 ГОДА. МАШИНИСТОВ, КОНВЕРА, НАСОСНЫХ УСТАНОВОК, МЕЛЬНИЦ.

ТАКЖЕ ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ПО ГРАФИКУ 3/1 ЛИБО 6/3

- Водителей категории Е на перевозку ГСМ. ЗП 60 000 руб;
- Водителей самосвала, экскаватора, погрузчика, грейдера, трактора, бульдозера;
- Горных мастеров, взрывников ОГР/ПГР, проходчиков, машинистов буровых установок;
- Геологов, маркшейдеров, горнорабочих;
- Сотрудников золотоизвлекательной фабрики;

и других специалистов горно-добывающей отрасли.

Телефакс: 8 (4212) 41-78-65, тел: 8914-402-4002, e-mail: tr-ahv@yandex.ru 680014, г. Хабаровск, Восточное шоссе, 10 (для отдела персонала).
Писать копию: паспорта, трудовой книжки, квалификационных удостоверений и ваш номер контактного телефона.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.
Суббота
Объем 2 пл.
Тираж 1090.
Подписано в печать
3 августа 2011 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.40

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)

Администрация Кавалеровского муниципального района планирует предоставить в собственность дополнительные земельные участки:

- **Швец С.Н.**, площадью 25 кв.м., для общественно-деловых целей - гостиницы, участок находится примерно в 2,5 м по направлению на север, от ориентира – здание, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пгт.Кавалерово, ул.Кузнецкая, 57;

- **Кузвановой Л.А.**, площадью 183 кв.м., для эксплуатации индивидуального жилого дома, участок находится примерно в 7 м по направлению на юг, от ориентира – дома, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пгт.Кавалерово, ул.Больничная, 29-а.

Предлагаем всем заинтересованным лицам проведение общественного обсуждения о возможности использования земельных участков. Замечания и предложения будут приниматься в письменном виде в течение одного месяца с момента опубликования настоящего объявления по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104 каб. 38 отдел архитектуры.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Приморские теплоэнергетики готовятся к зиме

Ремонт котельных, заготовка топлива, промывка и опрессовка внутридомовых сетей, подготовка к зиме центральных тепловых пунктов – это лишь неполный перечень работ, которые предстоит выполнить приморским теплоэнергетикам до начала отопительного периода.

Как сообщили в департаменте по жилищно-коммунальному хозяйству и топливным ресурсам Приморского края, заготовка топлива осуществляется в плановом режиме - заключены договоры на поставку, разработаны и согласованы графики поставки топлива. В настоящий момент в Приморье заготовлено более 36 тысяч тонн мазута, свыше 35 тысяч тонн угля и

920 тонн дизельного топлива.

Кроме того, одной из основных задач при подготовке к предстоящему отопительному периоду является выполнение программы «Энергоресурсосбережения и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Приморского края». Она подразумевает перевод котельных с мазута на уголь в Арсеньевском, Дальнегорском,

Находкинском, Партизанском, Уссурийском городских округах, а также в Анучинском, Хорольском и Шкотовском муниципальных районах. В дальнейшем это позволит существенно сократить расходы на топливо.

Напомним, что в 2011 году в коммунальную инфраструктуру края и подготовку жилищного фонда планируется направить более 6 миллиардов рублей, из них 2,5 миллиарда рублей инвестируют предприятия ЖКХ и управляющие компании.

Пресс-служба АПК.

Объявления

ТРЕБУЮТСЯ

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «АВАНГАРД» СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ КОРРЕСПОНДЕНТ.

ОБРАЩАТЬСЯ В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ «АВАНГАРД».

В магазин «Светлана» п. Кавалерово требуется:

- продавец;
- помощник продавца.

Обращаться по тел. 9-15-20 с 9-00 до 18-00.

ОАО «Тернейлес» п. Пластун СРОЧНО примет на работу:

- 1. Лесорубов** (помощников вальщика);
- 2. Кладовщика** на лесозаготовительный пункт «Самаргинский».

Условия работы: вахтовый метод, доставка транспортом предприятия от поселка Кавалерово (либо оплата билетов за проезд), предоставляется койка – место в благоустроенном общежитии, организовано питание в рабочей столовой по доступным ценам, предоставляется полный соцпакет, зарплата от 20000 до 50000, выплата заработной платы регулярно два раза в месяц)

За информацией обращаться по тел:(42374) 34-7-28, 8-914-070-24-45с 09-00 до18-00 в рабочие дни.

ПРОДАЮТ

4-х комн. благоустроенная квартира в селе Устиновка. Тел. 89020662026.

Дом на Автошколе, общая 65 м2, вода в доме, пластиковые окна, баня, цена 950 000 руб. Тел. 89241252866, 89532088022.

Микроавтомобус Toyota Lite Ace 4wd 1995г. дизель 2.2, механическая коробка. Тел. 9-33-50, 89146939581.

Синие «Жигули» (ВАЗ 2106, 1983 г.) на ходу, документы, 30 тысяч рублей. Тел. 89242672375.

Телевизор LG, мотопила «Дружба», эл. печь не дорого. Тел. 89242452908.

Цыплят бройлерных отточных; **перепелки** несушки; **перепелки** суточные. Тел. 8-4234-331041, 8-4234-213354. Доставка.

Закупаем:

Корень элеутерококка, аралию, диоскорею, побеги леспедецы
Тел.: 8 (42361) 4-61-05
8 (42361) 4-06-53
8 (42361) 4-40-89
8-902-557-45-01
8-914-961-95-94
г.Арсеньев, ул.Котовского, 3
(район Кирзавода)

Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы В РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.

КУПИМ

Небольшой дачный домик под снос, самовывоз. Тел. 89242452908.

УСЛУГИ

Грузоперевозки по району и краю, бабочка 5 т. Тел.: 89242483141, 89510223223.

КАТАЮ СВАДЬБЫ, ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ, КОРПОРАТИВЫ, ВСТРЕЧА ИЗ РОДДОМА НА ШИКАРНОМ АВТО. ТЕЛ. 89146903905.

РАЗНОЕ

Помогу обналчить жилищный сертификат недорого. Тел. 89242669262.

Утерянный ИНН сер. 25 № 00592604 на имя **ТКАЧЕНКО Алексея Георгиевича** считать недействительным.